

供即時發佈  
2006年4月26日

## 麥堅迪政府強化安大略省的人權保證系統

*引入的立法將實現安大略省人權系統的現代化，更好地為公眾服務*

多倫多 - 安大略省司法廳廳長邁克爾·布賴恩特 (Michael Bryant) 今天宣佈，麥堅迪政府已經引入立法，如獲通過，將改善和強化安大略省人權保障系統的發展、促進和執行。

“本屆政府致力於發展人權保障系統、反對和制止歧視行為，以及保護弱勢群體。”布賴恩特指出，“實現了現代化的安大略省人權委員會將成為更強大的人權鬥士，其主要工作將集中在防止歧視行為上，而安大略省人權法庭將得到更多的權力，以便公正、快速和高效地解決具體的糾紛。”

根據擬議中的人權法案 2006 年修訂案，安大略省人權保障系統將在以下各方面得到改善：

- 通過強調安大略省人權委員會 (OHRC) 的主動性措施，如公共教育、系統化倡導、發展、研究和分析來強化其在反歧視方面的作用。
- 允許歧視投訴直接向職能得到強化的安大略省人權法庭 (HRTO) 提出，並通過調解、判決和執行給予快速、高效的解決。
- 創立一個新的人權法律支援中心，該中心將為那些尋求法庭幫助的人提供資訊、支援、建議、幫助和法律代表服務。
- 在安大略省人權委員會 (OHRC) 內設立兩個新的秘書處，一個為反種族歧視秘書處，另一個為殘障人士權利保障秘書處。

安大略省人權委員會 (OHRC) 首席專員芭芭拉·霍爾 (Barbara Hall) 指出，“本委員會將繼續與省政府共同努力構建一個經過更新的人權保障系統，以確保安大略省在人權保障系統方面國際領導者地位。”

HRTO 主席麥克爾·葛泰爾 (Michael Gottheil) 也指出，“根據這一立法，安大略省將能夠快速、高效地解決人權方面的投訴。我期待著在執行過程中與省政府的通力合作。”

艾滋病法律診所（安大略省）的執行主任魯斯·凱麗 (Ruth Carey) 指出，“我為司法廳旨在改革人權保障系統的立法而拍手稱讚。人權及社區團體多年前就已經提出了這方面的要求。我們歡迎本屆政府對人權的承諾。”

布賴恩特繼續指出，“十多年來，要求改革我們人權保障系統的呼聲一直在我們耳邊回響，現在我們終於對這一呼聲做出了反應。這一新的法律將確保本省人權保障系統改善對公眾的服務，並促進該系統的發展。”

- 30 -

聯係人：  
葛列格·克朗 (Greg Crone)  
廳長辦公室  
(416) 326-1785

布藍達·克勞利 (Brendan Crawley)  
通訊處  
(416) 326-2210

[www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca](http://www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca)

本文件已翻譯成 14 種語言。可在 [www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca](http://www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca)  
上查閱已翻譯的文件

一般查詢電話：416-326-2220 或 1-800-518-7901

視力受損人士可撥打以上電話號碼聽取本文件的錄音。

如需要，本文件可以盲文形式提供。

TTY: 416-326-4012